
 

 

 
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να θεωρηθούν 

υπεύθυνα για αυτές.  

 

 
 
 
 

Δελτί ο Τύ πού / Δεύ τερη δίαδίκτύακη  
σύνα ντηση 
 
 
 
 
Στις 30 Οκτωβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε η πρώτη διαδικτυακή συνάντηση όπου 
ανταλλάχθηκαν οι συλλεγόμενες πληροφορίες. Μεταξύ των συμμετεχόντων ήταν η Ανεξάρτητη 
Συνδικαλιστική Ένωση CSIT από την Ισπανία, η Ομοσπονδία Πολωνών Επιχειρηματιών, το 
Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Εργατικής Κινητικότητας ELMI από την Πολωνία, η Διεθνής Οδική Ένωση 
Ολλανδίας (IRF), το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Ελλάδα), η InnovED (Κέντρο 
εκπαίδευσης και καινοτομίας) από την Ελλάδα, το Σωματείο Εργαζομένων Υγείας και Κοινωνικής 
Προστασίας Σερβίας (SZZSZS) και το «Solidaridad» από τη Λιθουανία. 
 
Ο εκπρόσωπος του οργανισμού - δικαιούχος του έργου (Ομοσπονδία Πολωνών Επιχειρηματιών) 
παρουσίασε την ατζέντα της συνάντησης, τονίζοντας την πρόοδο που έχει σημειωθεί στο έργο. 
 
Κατά τη συζήτηση συζητήθηκαν θέματα σχετικά με τα Εργαστήρια Πληροφοριών POSTCARE σε 
εθνικό επίπεδο, με μια συνεδρία στην οποία οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν τις μέχρι τώρα 
εμπειρίες διευκρίνισαν αμφιβολίες και συζήτησαν τη δυνατότητα οργάνωσης των Info Labs σε 
άμεση, υβριδική ή εικονική μορφή. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκαν συνεδρίες ομαδικής εργασίας, 
παρουσιάστηκαν ιδέες και συζητήθηκαν για την επίλυση προσκλήσεων σχετικά με τους 
αποσπώμενους εργαζομένους στον τομέα της περίθαλψης. Η συνάντηση χρησίμευσε ως 
κεντρικό σημείο ελέγχου για τη λήψη πληροφοριών σχετικά με τον τρόπο δράσης, τις 
δραστηριότητες που πρέπει να υλοποιηθούν και τις προθεσμίες που πρέπει να τηρηθούν. 
Συζητήθηκε η προετοιμασία εθνικών εκθέσεων, συστάσεων και λύσεων, καθώς και η καταγραφή 
υλικού βίντεο, και η προετοιμασία τριών ενημερωτικών μπροσουρών και μιας γενικής έκθεσης 
για το έργο του OIC σε όλες τις χώρες εταίρους. 
 
 
 


